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E§TADO DO PARÁ
PREFEITURA MUNICIPAL DE CANAÃ DOS CARAJÁS

SECREARIA MTINICIPAL DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL

LAUDO DE AVALIAÇÂO TEGNIGA E VISTORIA

Canaã dos Carajás - PA, 05 de Junho de 2023
Rua Ulisses Guimarães, No 647, Vale Dourado - Canaã dos Carajás - PA, CEP: 68537-000
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ESTADO DO PARÁ
PREFEITURA MUIüCIPAL DE CANAÃ DOS CARAJÁS

SECREARIA MUMCIPAL DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL

LOCADORA: JORGE MARIA SARATVA COSTA

LOCATARIO: SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENTVOLVIMENTO SOCIAL - SEMDES

OBJETO DO PRESENTE LAUDO: Vistoria de um imóvel de locação destinado ao

PROGRAMA CANAÃ CIDADE QUE PROTEGE, localizado na Avenida Cassiterita,

Quadra I18, Lote 03, Bairro: Jardim Florido, Município de Canaã dos Carajás - PA.
Sendo que o referido imóvel enquadra-se na categoria de casa com um único piso,

ediÍicado em um terreno de 300m2 com uma área construída de 177 m2, confoÍme
croqui em anexo.

ENDEREÇO DO IMOVEL: Avenida Cassiterita, Quadra l18, Lote 03, Bairro: Jardim
Florido, Município de Canaã dos Carajás - PA.

DATA DA VISTORIA: 05 de Junho de2023.

IDENTIFICAÇÃO DO IMOVEL: COMERCIAL

CLASSIFICAÇÃO DO IMÓVEL: Bom Estado de Conservação.

CARACTERÍSTICAS DO NVTÓVTT, :

Canaã dos Carajás - PA, 05 de Junho de 2A23
Rua Ulisses Guimarães, No 647, Vale Dourado - Canaã dos Carajás - PA, CEP: 68537-000
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EDIFICIO VERTICAL - TERREO E PAVIMENTO SUPERIOR
TERREO
QUANTIDADE DESCRIÇÃO ÁRr,A (m2) Ánrl rorAl (m2)
03 SALAS MEDIDAS

DIFERENTES
32,5

03 QUARTOS MEDIDAS
DIFERENTES

42,64

03 BANHEIROS MEDIDAS
DTFERENTES

20 25

0l AREA DE
CIRCULAÇÃO

20

02 DISPENSA MEDTDAS
DIFERENTES

9,36

0l COZINIIA 30 30
0l SALA DE

REUNIÃO
22,5 22,25

AREA TOTAL:

. 008

177
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?'ESTADO DO PARÁ

PREFEITURA MUMCIPAL DE CANAÃ DOS CARAJÁS
SECREARIA MTINICIPAL DE DE SEIWOLVIMENTO SOCIAL

l. PINTURA: Todas as paredes internas e tetos do estabelecimento foram

pintados com tinta PVA de primeira liúa. As portas e janelas de vidro e

madeira de lei maciça com bom acabamento e protegida com vemiz e pintura

em epox, se encontram em perfeito estado de conservação e uso.

2. TRINCOS, FECHADURAS: Estão em bom estado de conservação e

funcionamento.

3. PARTE HIDRAULICA: Esüá em bom estado de conservaçáo e funcionamento

sem entupimento e infiltração.

4. PISOS E REVESTIMENTO CERAMICO DE PAREDE: Os pisos e azulejos

de revestimentos cerâmicos estão em bom estado de conservação.

5. PARTE ELÉTRICA: A rede elétrica, incluindo tomadas, lâmpadas e 03

centrais de ar instaladas, encontra-se novas e em bom estado de conservação.

6. VIDRAÇAS: os vidros das janelas e basculantes, não apresentam neúum

trincado.

O presente laudo é parte integrante do contrato de locação celebrado entre o locador e o

locatário. Qualquer restrição ao presente laudo, ou qualquer irregularidade encontrada

no imóvel que não conste neste laudo, deverá ser comunicado ao locador por escrito

dentro de 15 (quinze) dias, a contar do dia da assinatura do contrato.

CONSIDERAÇOES GERAIS:Vistoriado o imóvel acima descrito, foi constatado que o

mosmo se encontra sem problemas de manutenções, com bom estado de funcionamento

e conservação, assim o locatário se compromete a devolvê-lo, findo o pÍazo contrafual,

independente de vistoria final.

VALOR PARA LOCAÇÃO: Considerando a localização do imóvel, o estado geral de

conservação, o valor locativo inicial, estimado no mercado local é de RS 4.000,00

(Quatro mil Reais). Vale ressaltar, que o valor fixado no presente laudo é provisório e
sujeito a alteração futura, sendo oportuno lembrar que, afualmente, encontra-se escasso,

pois a poucos imóvel e pontos comercial disponíveis para locação, consequentemente,

os preços tendem aumentar sofrendo ligeira oscilação.

Canaã dos Carajás - PA, 05 de Junho de 2023
Rua Ulisses Guimarães, No 647, Vale Dourado - Canaã dos Carajás - PÀ CEP: 6E537-000
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ESTADO DO PARÁ
PREFEITURA MUNICIPAL DE CANÂÃ DOS CARAJÁS

SECREARIA MTINICIPÀL DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL

,Çt
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ürü

SECRETARIA SOCIAL
LOCATARIO

{"Pr* ü\,* b\*t, 0^,
RESPONSAVEL PELO LAUDO GENHEIRO

ROBSON SILVA LOBATO AGUIAR
Engenheiro CREA: 152A077 580

,) ç-
SARAIVA COSTA

Canaã dos Carajás - PA, 05 de Junho de 2023
Rua Ulisses Guimarães, No 647, Vale Dourado - Canaã dos Carajás - PA, CEP: 68537-000
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ESTADO DO PARÁ
PREFEITURA MUMCIPAL DE CANAÃ DOS CARAJÁS

SECREARIA MTINICIPAL DE DESEIWOLVIMENTO SOCIAL

\-,

RELATÓNIO FOTOGRAFICO

Figura I - Fachada Principal do Estabelecimento

Figura 2 - l+reade Circulação.

Canaã dos Carajás - PA, 05 de Junho de 2023
Rua Ulisses Guimarães, No 647, Vale Dourado - Canaã dos Carajás - PA, CEP: 68537-000
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ESTADO DO PARÁ
PREFEITURA MUNICIPAL DE CANAÃ DOS CARAJÁS

SECREARIA MI]MCIPAL DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL

trb'
ü1?

Figura 3 - Fachada Principal de Circulação e Entrada.

Figura 4 - Forro de PVC em bom estado de conservação

Canaí dos Carajás - PA, 05 de Junho de 2023
Rua Ulisses Guimarães, No 647, Vale Dourado - Canaã dos Carajás - PA, CEP: 68537-000
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013ESTADO DO PARÁ
PREFEITURÁ MUNüCIPAL DE CANAÃ DOS CARAJÁS

SECREARIA MI.INIICIPAL DE DE SENVOLVIMENTO SO C IAL

Figura 5 - Parte elétrica em bom estado de conservação.

Figura 6 - Iluminação em bom estado de conservação.

Canaã dos Carajás - PA, 05 de Junho de 2023
Rua Ulisses Guimarães, No 647, Vale Dourado - Canaã dos Carajás - PA, CEP: 6E537-000
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ESTADO DO PARÁ
PREFEITURA MUNICIPAL DE CANAÃ DOS CARAJÁS

SECREARIA MI.]NICIPAL DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL

014

\-

Figura 7 - Sala de jantar com central e janela de vidro ern bom estado.

Figura 8 - Revestimento Cerâmico em bom estado de conservação.

Canaã dos Carajás - PA, 05 de Junho de 2023
Rua Ulisses Guimarâes, No 647, Vale Dourado - Canaã dos Carajás - PA, CEP: 68537-000
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ESTADO DO PARÁ
PREFEITURA MUNICIPAL DE CANAÃ DOS CARAJÁS

SECREARIA MUNICIPAL DE DESEI{VOLVIMENTO SOCIAL
1

L/C

b
L/c

Figura 9 - Banheiros em bom estado de conservação.

Figura l0 - Lavatório com coluna em bom estado de conservação.

Canaã dos Carajás - PA, 05 de Junho de 2023
Rua Ulisses Guimarães, No 647, Vale Dourado - Canaã dos Carajás - PA, CEP: 6E537-000
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ESTADO DO PARÁ
PREFEITURA MUNICIPAL DE CAI\AÃ DOS CARAJÁS

SECREARIA MTINICIPAL DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL

018

Figura 1l - Parte Hidráulica em bom estado de conservação

Figura 12 - Cozinha em perfeito estado de conservação e uso

Canaã dos Carajás - P4,05 de Junho de 2023
Rua Ulisses Guimarães, No 647, Vale Dourado - Canaã dos Carajás - PA, CEP: 68537-000
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ESTADO DO PARÁ
PREFEITURA MUNICIPAL DE CANAÃ DOS CARAJAS

SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL

DOCU MENTACÃO DO IMOVEL

Canaã dos Carajás - PA 30 Junho de 2023

Run UIISSES GUIIUARÃTS, ru": 645, VALE DOURADO - CANAÃ DOS CARAJÁS _ PA, CEP: 68'537.000
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COTINHA

ÁREA DE CIRCULAÇÁO

PLANTA BAIXA TÊRREO

**Nw
CROQUI DO IMOVEL A §ER ÀI/ÀLIAOO

pRopmerÁnm: JoRGE MARTA sÂRAtvÀ cosrA

ENDREÇO: AVENIDA CASSITERITÂ, QD 118, LT 03, BAIRR§ JARDIM FLORII}O. CAUNÃ OOS CSRA.IÁS - PA

))

BANHEIRO

DESPENSA QUARÍO

BANHEIFO

OESPENSA

Ánee ror*l:

Ân=ecorurnuron:

3O0 nrz

L77 n*

DATA: JUNHO.2023

ESCAiá:

FRANCHA:

LEVANTAMENÍO

1 :100
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PREFEITURA MUNICIPAL DE CANAÃ OOS CARAJÁS
SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS
LAUDO DE AVALTAÇAO TECNTCA

SINTESF DÁ Á O TÉCNICA.'AVAL.R"

CONCEITUAÇÀO nuarinna [lncrescioo I l\,larginâi

nnrop mr". nttn,
llNac lnterior

Endé,reÇÕ: Av. Cassiterita, Qd: 118, 1T 03.

Í\"4,-rnrrini+ CANAÃ DOS CARAJÂS

Ár*A iei':r:í)í) 3OO,OO rii'

DÉ§CRlÇA() ü(] rrúovÉ1,

LOTE URBANO. CANAÃ DOS CARAJÁS-PA

liT ULt-i DE Í:'F1úPRIEDADÊ

RÊü lmovêi OFICIC

FINALIDADE AVALAÇÃO DE LOTE URBANO

O VIOVEL FOI CONSIOÊRADO SEI!4 INIPEDITIIN1OS.

UF PARÁ

FL MATRiCULA

VALOR ENCONTRADO R$4§9,1/U23
VALOR E§TIMÀDO FARA LOCAÇÃO MÁXtirlO MÍN|MO

R$ 4"99í ,zl4 R$ 3.993,Í §
(Valor Total por extenso)

PARA FINS DE LOCAÇÂO OS VALORES VARIAI\,I ENTRE 1VO AO,}YO DO VALOR GLOBAL DO MÓVEL SENDO O VALOR ÍVIÁXIMO DE OUATRO MIL,

NOVECENTOS E NOVENTA E UM REAIS E QUARENTA E QUATRO CENTAVOS, E O VALOR

TRÊS REAIS E QUINZE oENTAVo.
DADO§ SOBRÉ OS ÀVALIÂDOTtÊS

MíNIMO DE TRÊS MIL. NoVEcENToS E NoVENTA E

Nom*

LV,

Outros

BaiÍro: Jardim Florido

Área eonstruída: 177,OO m'

Art Í\,4atÍiülâ

PMCC - 03217615\-, Robson Silva Lobato Aguiar

CREA no

152007758-O

LOCAL § DATA- CANAÂ DOS

RESPONSÀVEI. TÉCI{ICO

cARAJÁs' os DE JUNHo " ""t;"on$uogutu'l$L$
"(.3ffi",;,m'*

Iing Eletricista Robson Silva LobatoAguiar

CREA no 152007758-0 PA

DÊ ÂCORDO,

LOCAL E DATÁ CANAÃ DoS CARAJAS, 05 DÉ JUNHo aE 2023.

sECREÍÁRIA rlluNtcrpAL DE DESENVoLVTMENTO soctAL -

x

Agnâ
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SHTRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS
LAUPS NE AVALIAÇÂO TECNICA

ÜÁRÁCIE,qi§ft üÁS DÜ TERR€ruO PROCÊ§SO. PMCC

. tJ..ú

CARACTERiSTICA§ DÜ T§ÊRÊNO

|]LoteUrr:alr* l-lGleoaUrbaniràver

industriat IGteoa Rrrral

Dlf!,1§NSÔE§ (diÉcritninar !ados cônfsÍme o croqui)

PeÍíme'trí 85,74 Area: 300,0A m'

CONFRONTACÔES

Frente: RUA RIO IGARAPE MIRIM - ALTO EONITO

L. Direita: LOTE DE TERCEIROS

Formato RETANGULAR

Fi: 1 Prof: 30,00 rest 12,93

L, EsqueTdo: LOTE DE TERCEIROS

T. dos Íunds§: L§TE DÊ TERCEIROS

srruÂcÃÕ

de Quadra

de u§]a frentê

TOPÔGRAFIÉ\

Acidentãdo

lnclinad$ 'li

s0L0

Firme l-lr,'eloso
PO§TUÊAS TT,IL}NICIPAiS PARA ÂPROVEITAMENTO EFICIENTE

Area Non AediÍicandi (m2)

Area Toral Edif.(ATÊ) (m2)

Rêcuo (m) 
.

Atastarientos: Frente (m)

Lâterâl(m)

Gêbêrito N. Pavimentos

PLÂNO DIRTTOR

SEM RESTRINÇÔES PARA EDIFICAÇÃO

CÀRACT;ÊíSTICAS nÕ LoüRÁsoURo

STRVICO§ URBANOS DI§PONiVEIS

Pútrhca

Elétriôa

§ás Errcanado x

M ELHORAIVIE N TOS LÕC,qIS

Escola

ZONEÂMENTO IVlL,IN ICIPÂL

Residencral

OI.J T'ÊÁ§ II.] F ORMACÓ85

Frente Valor.

no de Testadas

la

Íotal

ateffro

requer

Mesmo nivel logÍadoero

Abaixo do logradouro

Aeima do logradouro

x lnundável

Reserva Florestal (m2)

ServidÕes (m2)

Invêstidum(m?)

Fundos {m)
Taxa de ocup.máx. ('/o)

aitura de (m)

E

Rede de Agua

Rede Esgoto

Rede Pluvial

Limp Públicâ

TeleÍonex

Lixo

Colet.

Lazerx Pôsto §aúdê Comércio Bqnco

x CÕÍne,cial lndustrial URBANO

LOTE COIV CONSTRUÇAO DE EQUIPAMENTO URBANO EM RUA PRINCIPAL DO SETOR,

x 4

x

x

x x

x

NA CIDADE DE CANAÃ DOS CARAJÁS.

EE

E]E E

E

x
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SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRA§
LAUDO DE AVAL]AÇÂO TECNICA

PROCESSO: PMCCCARA DÁS BEÀIF€/TOR/ÁS

DEscRlÇÃo slN'r'ÊTlcA

TERREO:

CASA COM 3 QUARTOS,2 SALAS, 3 BANHEIROS, 2 DEPÓSITOS, 1 ÁREA GOURMET. 1 COZINHA, 1 GARAGEM,

1 AREA DE CIRCULAÇAO, QUINTAL.

EDIFICAÇÀO PRINCIPAL

Arêa CorstruÇâo

\., USÔ

ÉSTRUTURA

COBERTURA

PADRÂÔ

REV.FACHADA

PISOS

FORRO

ESQUADRIAS

x

x

nr-u1u

nnrto
x

Ir-rru
Ferro

177,40

Residencial

Concleto

m'

f]comerciat

It*.tati""

Iuuo"i,u
f]u"0"i,"

Iui"to
nna"ouir"

Int"t"ti""

ITacolTáoua

Isro'.,,o

Iv.satvaoo

EE

n paviflex

RebocolPrnt. nCeramico

x Telhâ Barío

NoÍmal

Cerámico

Itnoustriat

l-lB",ro
[[,1ár*or./cr"n,to

l-lRusut",

Pãrcial

ESTArio DE CONSERVAÇÀO Bom

[Repimoort
IDADE

N. PAVIMENTOS

Nô VAGA§ GARAGEL.I

ldâde Âpar. 5 anos

O ESPORTE

SITUÀÇÂO ATUAL

IN§TÀLAçÔE§ E EQUIPAMÊNTÔ§ {OUANtidAdE}

Ar Cond. Central Cond.lndividual

np cnouno E nprscrrun

vida Útil loo anos

DescobefiasVagâs Cobertas

Tipo

S FESTAS E
nv"solnvadido

GeradoÍ PÍóprio

Subeslação[Escada Rolante

EDTFTCÂÇÃO SECUNDÁRtA

Ârea construçâo

ESTADo DE CONSERVAÇÂO

IDADE

OUÍRA§ BENFEIÍOÊIAS

IElevaoores

m'

flso,
l-lRep.simptes

lclade Apar. l-lrro"

Regular

Rep.:mport.

vida Útt

l--lv.satvaoo

f],no"

x

x

x

x

IFibro-"i,r

x
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§ÉCRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS
LÂuDo oE nvllrnÇÂo rÉcrutcl
PESQU/SÁ P&OCESSO: PMCC

ü1 FatÍlr dê

ENDERTÇÜ

Data: 1010512023 test(m):

prof(m):

FON1E: JARSON CORRETOR

12

Aíea do terreno . (m2)

RUA: BAUXITA, QD. 10, LT:12, NOVA CANAÃ ll

25

ÕBS; (sa) ss1935136

Mêio de Quãdra

ôuadrâ totâl

TOPÕGRAFU\

Plano

Aclive %

%

dê umâ frênte

nivel logradouro

do logradoLlro

do logmdouro

Testada Valoriz.

No Testadas

SOLO

Firme

PREÇÔ GLOBÂL À VISTp. R$75 000,00 Rg/rn2

lnundável

R$Z5A,A§ Rest. Leoãl NÁO POSSUI

x

1

x

x

\-
ç2 Fâtôr ce Data.

Área do terreno. (m2)

10t05t2023 test(m):

00 prof(m):

F§NTE: JARSON CORRETOR

I 1,5

30

EIi]üHREÇü: RUA: BAUXITA, QD: 'lo, L'j':1'1, NOVA CANAA

^Êc. (94) 991635136

x lrilelo de Qtradra

Ouadrâ total

TOPÕGRAFIA

x Plâno

o/a

Dêc!rve %

de uma frente

Mesmo nível logradouro

do logradouro

do logradouro

lnundável

R$289,86

Valoriz.

Testadas

[Ruquu, "ort"

[R"Qr"r rt"rro

requêr

Rest. Legal NÂO POSSUI

sorÕ
Firme

PREÇO GLOBAL À VI§TA R$1 00 000,00 R$/m2

x

x

a3 FãtÕr câ oíerta 0,90 Data: 1OlO5l2O23 têsl(m): 12

Área do terreno 1m2)

ENDERTüO RUA PLATINA., QD: '15, LT 09 - NOVA CANAÁ ll

OBS

282,O0 prof(m): 23,5

(94) 991 6351 36

l\rlêio dê QLrâdra

OuadÍê tôta1

TOPOGBAFIA

x Plano

Aclive

Declive

o/a

cr'o

SOLO

x Firme

R$1 50.000,00

Mais dê uma frente

VÍlâ

Mesm0 nÍvêl lüsradourÕ

do l0§radour0

§Ç l0gradourÕ

lnundável

R5531,91

'êstada Valoriz

I-lru"rn. Testadas

f R"Qu*r.***

IR*Qu*, r,",ro

Requer

x

x

PREÇo GLOBAL Á,ttSt* RS/m2 Re§t. Lêgar NÂO PôSSUI

300,00

[ReQuercorte

IReQueraterroE_
E

E

FÕNTE: JARSON CORRETOR
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Ê.rea oo terreno. (m2)

RUA OPALA, QD: 15, LT 06 - NOVA CANAA ll

FONE: 94 981270078

de Quadra

totâl

300,00

test(m):

pÍoÍ(m):

FôNTE: PROPRIETARIO: FREITAS

um frente

nível logrâdouro

do logradouro

do logíadouro

REST,LEGAL NÁO PoSSUI

FATOR 0,90 Datâ. 1OlOSl2O23

R1m2 R.t333,33

ENDEREÇü:

ÔBS:

TOPOGRAFIA

soLo

PREÇO GLOBAL A VISTA

o/o

Testada Valoriz.

No. Testadag

Requer corte

RequeÍ aterro

Nada Requer

R$1 00.000,00

SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS
LAUDO DE AVAL|ÀÇÂO TÉCNTCA

PESQU/SÁ PRACESSCI: PMCC

,|

x

I

05 Fator de oferta 0,90 Dâtâ: 1010512023

Área do terreno. {m2)

RUA OPALA, QD: 16, LT 07 - NOVA CANAÃ ll

test(m)

336,00 pÍof(m):

FONTE; PROPRIETARIO: FREITAS

12

28

ENDEREÇO:

OBS FONE; 94 981270078

de Quadrê

total

TOPOGRAFIA

§oLo

PREÇO GLOBAL Á Vr8rp

x

Mais de uma frente

Vila

l\4esmo nivel logradouro

Têstada Valoriz.

Num Testadas

Requer coÍte

RequêÍ aterro

Nada RequeÍ

%

orô

do logradouro

do logradouro

lntindável

RlÍn2 R$17A,S7 REST. LEGAL NÀO POSSUIR$60.000,00

1

x

06 Fâlor de oferta Data:

Area Constr. (m?)

test(m)

prof(m)

ENDEREÇO:

Õ§s:

[rueioc"oruo*

FONTE:

total

TOPOGRAFIA

soro

o/t

'/c

do logradouÍo

Acima do logradouro

Íestada Valoriz.

Num. Testadas

Requer ôorte

Rêquer aterro

Nâdâ Requer

PREÇO GLOBAL À VrSrr R/rnz R$A,00 REST, LEGAL

l--lvit"

l-lrtl"i" um trente

Ivl"

f]u"rrno nívei togradouÍo
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Benfeitoria Principal Benfeitoria Secundária

CAMPLEMENTAR§S

Bb

PROCESSONo: PMCC

MUNICIPAL D§ OBRA§

MEMORIA DE CALCULO / INFORMA

PREFEITURA MUNICIPAL DE CANAÃ DOS CARAJÁS

LAUDO DE AVALIAÇÂO TÉCNICA

tdÁrea (m')Idade Apârente {ãnô§)

úrit Cub (R$/m')
Area {m?)

Cub (R$im')
Est.ConservEst.Conserv. KpKp

EstruturaTipo EstÍulura KcfKcf

Fator Lo.ia(Fj)Fator Lola(Fi)

Fund. Esp.(Fê)Fund. Esp.(Fe)

lnst. Esp.(le)lnst. Esp.ile)

OutrosOutro§

17V,40
1.795,35

1,10
1,23
1,'t0

E§tado

6onserv,

Bom

2 ==> Regular

3 ==> Reparcs Simples

Reparos lmportantes

Tipo

Estrut.

Grande estrutura

2 ==> Pêq. estrut./resid.!uxo

3 ..> lndust./resid. medio

Rêsid modestôlpop.

\-

v
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rÁBELÁS
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PROCESSO No: PMCC

Grau Conf. Critério Exclusâo dê Chauvenet
raÔ

1,04

3

5 1,65

6

7

t./J

1.80

I
I

1.86

,o,
.10 roa

11 11 _ __ - _1_€!
12 | ,co

'1.36

tt
2.05

i4 14

to

15

to 2.16

17 17
.18 )r^
19 a.aJ

3

D

1,53

1,48
1áá

1.42
.l ,n

10 1,38

!,

34

18

,JJ 20 2.24

025

'i
l

-t---

2.181-r---+_l
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TE§TE 1 N'DE ELEMENTOS: 5 00

,49917,33

4083724.28

318.61

-1 036433.73

0.00

1837956,'11

652742489.54

2176.12

104887093,27

0,00

q,00-

0,00

01 221,37

21 3,1 I
409,86

256,84
I

148,81

820,25

1355,71a2

03

04
I

25548.83

46,65

0§,

06.

G7

s8

09

10

11

12.
{t

14

15

0,00

0,00

0.00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

Í\/tÉDIA

DESV,PAD.ÂMOSTRA

DESV, PAD. POP.

NORMALIDADE

la3i<1,5 x61

la4+6i(n+1)l<1.5x 61

CRITÉRIO DE EXCLUSÃO DE CHAUVENE"T

Desvio Critico .

Elenlento Extremo .

iXi -xl / c

Existê elemênto a sêr rejeitâdo 'Í'

CAMPO DE ARB|TRIO

q,00

0.00

0.00

0.00

0.00

0,00

0,00

0.00

0,00 9,00

0,00

0,00

t 0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0.00

0,00

0

0,00

0

0.00

0,00

0,00

y .= 250.01

s = 87.20

o crit- 97.50

a3 = 0,90

a4 : -0,37

o.l = 0,61

()H 0,90

0.63

0,92

0,75()K

1.65

r 59.84

t ,ç"

Nâo Flirte i

Lc=

"T" de Student

---ÀSupeÍior +) 316,72

183,31

PREFEITURA MUNICIPAL DE CANAA DOS CARAJAS
SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS
LAUDO DE AVALTAÇÂO rÉCMCn

MEMÔRIA DE CALCULO/ ESIÁIISI/CÁ

I

PROCESSO: PMCC

(xi - p)4xi (xi-u) {xi - p)" (xi -y)"

-23491,95 672809,41

Somatórío 3801 2,88 2974199.89 7ô01

250,01 t 66,71

lnferior +

^1a'n"
L'{.

.101.20 10241,441

-o,ooJ-_!_l-
0,i10

l-
0,00 i
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SECRETARTA MUNTCTPAL DE OBRAS I
LAUDO DE AVALTAÇÁO TÉCNTCA I

lueuoru,q aç cetcuta oa raroa »rpnE,aaÇao pnocesso uo, puccl
BÊNFEITÜRiA Principal §ecundária
ldade AÍ,ârente: 2 0

Vida Util 100 0

Estado Consêrvaeão 1 0

Fator Sec. Fator D'eprec. Princ.

K

Fd

kã

Fd=

ldsCe ldadê ldade

2

4

6

I
10

12

14

16

18

22

24

26

28

32

34

36

38

4A

42

44

46

48

50

52

54

ER

60

62

64

66

68

70

74

76

78

60

82

84

Õo

88

90

92

94

96
98

1UU

1.02

2.ü8

4,32

5,50

6.72

7.98

9.28

10,60

12,00

13.40

14.90

16,40
i7 ôô

19,50

21.10

22.84

24,50

26.24

28.80

29,90

31,70

33.60

35.50

37.50

41,60

43.74

45.80

48.80

50.20

52.50

54.80

57,10

59,50

62.20

64,40

oÔ, yrJ

69.40

72,OO

74.6A

77,30

80,00

82.7A

85"50
aq â^

91.20

94,1 0
97.0C

1UU

2

4

6

'10

lt
14

to

lô

22

,24
lb

AA

30

3Z

34

36

40

44

46

48

52

54

58

OU

ol

64

oo

68

7A

72

74

7A

60

82

84

86

88

s0

94

96
OA

lUU

4,55

5.62

ti.73

?.88

9.07

10,30

11,60
12 q/,l

14.20

15,60

17.00

18,50

20.00

21.5C

23.1 0

24.70

26,44

2410
29,90

3l ,60

33,40

35,20

37.10

39.10

41,90

43.00

45,10

47.20

49,30

51.50

53.70

58,2ú

60,50

ô2.S0

65.30

67.70

70,20

72.74

75.30

77,84

80,50

83,20

85,e0

88,60

91.40

94.20
Ô7 ín

lUU

2

4

o

I
10

12

14

16

18

2A

22

24

26

2A

30

36

38

40

42

44

46

48

50

52

54

56

58

OU

ôl
64

bo

68

70

74

76

78

8C

82

84

86

88
on

92

94
OA

98
1UU

18.90

1S.80

20.70

21,60

22.60

23.60

24.60

25.74

26,80

27,90

29,1 0

30,30

31,50

32.80

34.1 0

35,40

36,80

38,1 0

39,60

41,00

42.50

44,00

45.60

47,20

48.80

50,50

52,1 0

53,90

55,60

57.40

59,20

61.10

63.00

64,90

66.80

68,80

70,80

72.90

74,94

77 1A

79.24

81.40

83.60

85,8ô

88,10

90.40

92.80

95.10
97.60

1UU

2

4

o

o

10

14
't6

18

20

22

24

26

28

30

32

34

36

38
Á.(\

42

44

46

48

52

54

56

58

60

ot
u
§õ

68

70

72

74

76

78

80

82

84

86

88

90
ot
94

96
98

1UU

53,10

53,60

54,10

54.60

55,20

56,40

57,00

57.60

58,30

59,00

59.60

60.40

61.10

61,80

oz.ou

63.40

64.20

65.00
AÃ ON

66,70

67,60

68.50

69,40

70.40

71,30

72.30

73.30

74.30

75,30

75.40

77.50

78.60

79.70

80,80

83,1 0

Rá 1N

85,50

86,70

88.00

89.20

90.50

91.80

93,1 0

94,50

95,80

97.20
98.00

lUU

1,02

0,9898
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LAUDO DE AVALIAÇAO TECNICA
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FROCESSO rVo;

DOS

PMCCCIA 'KP'/ TABELA DA 'KÇF'

PREFEITURA MUNICIPAL DE

2) Pequena estrutura e resicjencial de luxo
3) lndustrial e residencial medio
4 Residencial modesto ou

BENFEITORIA PRINCIPAL

%

Administraçáo
1a Subtotal

5

Despesas Legais
Despesas de Seguro
Despesas Financeiras
2u §ubtotal

Despesas Eventuais

Despesas de Comercializaçáo
30 Subtotal

2.

istraçáo
'lâ Subtotal

Despesas Legais
Despesas de Seguro
Despesas Financeiras
28 Subtotal

Despesas Eventuais

Despesas de Comercialização
3o Subtotal

TABELA NO KCF (VANTAGEM DA COISA FEITA}

Nova Até 10 anos 10/ 20 anos Mais 20 anos

BENFEITORIA SECUNDÁRN

oFator

3

4,05
1.05

0.03
0,40
0,00
1.48

0.02

a,a0
02

Yo Fator

0,04
1,04

0.40
0,00
0,00
1,00

0,04

0,04

1,21 1,13 1,031,25 1,25 1,214
1,125

_ 1,13
1,078 1,078 1.0251,15 1,15 1,125
1,052 1,052 1,021,10 1,1 1,084 1.084

1,05 1,05 1,442 1,A42 1,026 1,026 1,0'15

CUSTO U

,;r'

-t

t0 I
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ME MÓRI A D E CALC U LU ES TÁ IíSTCÁ

-10-

PROCESSO Nor PMCC

No ELEMENTOS: 5,00

254,00
289.86
531,91
JJJ,JJ

a,0a
0,aa
a.0a
a,0a
a,aa
a,0a
0,00
0,04
a,0a
a,0a

??5p0
264 87
47§.72
300 00
16A.71

004
0.00
a,ao
0.00
aoo
0,40
0,00
4,00
0,00
0,00

í,oq
1,05
1,05
1,00
0,90

1,08 1

1,08, 1

1,08 1

1,08 1

1,08 1

INFRA

1,05

,10 1,03

,00 1,03

,00 í,03
,00 1,00

,00 1,00

,02
1.22

!,17
1,17

tla
0,97
o:oo

9,oo
0,04

Q,oo
e,90
0,00
0,40
g,q0

14
1,22
1,17
1,1/l,
1,0d,

_@z
0,94
0,00 

i

a.00

FONTE LOCAL

0,80 1,10 1,10I
2
I
4

5

6
7

I
I

10
11

12
1'a

14

15

4,90
0,90
4.90
0,90
0.90
a,a0
a,a0
a.a0
0jol0
a,a0
a.00
0,40
o:oo
CI.4ü

78 57

w9
0,00-wd
o,an-
0,00- n,íd

t-Í

ITA-IOR ,.\G 'ATOR

SIMPI-ES AGR.REI,ATIVOt' r{lI)RES D[ l{Ol\,Ííjc EN E IZAÇ' ÀOIl$lm' r.{TOR I,o\TE ll$lntz CC)RI{l(i

00

VALORES UNIT. HOMOGENEIZÀDOS

213,19
409,86
256 4
148,81

U.UU

0.00
UUU
0.0ú
0,00
0,0ü
0,00
0,00
0,0ü
0,00

lnstalaçôes Especiais
Outros

00

CUSTO REPRODUÇÃO DAS BÊNFEITORIAS

Custo Unitário Básico
Coef. Valor Pleno (Kp)
Fator Depreciâção
Vantagem Coisa Feita
Fator de Loja

V6;Ã5eülT.Fr-Kcr Fü
(tatal parcial - A) R$ 459.587,84 R$ 0,00

R$/m2 0,00
1,00
0,00
0.00
1,00

2
ó

4

5
o
7

I
I

10
11

12

13
14

15

R$ 0,00
0,00

0,00

AREA TERRENO Att =

VALOR UNITARIO Vu =

300,04

316,72

FATOR DE COMERC 0

VALOR TOTAL DO IMOVEL (R$) VALOR TATAL DO IMOVEL R$499.144,23

vfi=(vt+vh).Ik

STE 3RS/m'
PRINCIPAL SECUNDARIACOMPONENTES

ruÉon

D PAD

D.CRiT

! suP

L INF.

250,01

87,20

1,65

316,72

183,31

0,00

-c,40
o.9o

A,0A

0,00

00a

0,00

t),04

0,00

0,04

2

+

l
--,1

1--''r_

t-f-

\,

'1.795,35

1,10
0,97
1,23
1,í0

t-
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PROCESSO NO: PMCCINFARMA COMPLEIVIEIVTARES

1 - O imovel, objeto da presente avaliação, trata-se de um terreno urbano em zona rural, ofertado
para avaliaçáo de benfeitoria para a Prefeitura Municipalde Canaã dos Carajás. A edificação dispÕe

das seguintes características: Terreno plano e limpo composto de poço artesiano.

2 - Para a elaboração da presente avaliação este profissional utilizou planilha para elaboração

de cálculo de avaliação.
Para o cálculo do preço do metro quadrado do imóvel avaliando, este profissionaljunto à PMCC

pesquisou compra e venda de imoveis locais os valores das ofertas dos terrenos semelhantes

ao avaliando, cujo resultado das pesquisas encontra-se perfeitamente identiÍicado no corpo deste

laudo. ..

3 - A presente avaliação encontra-se dentro do que preconiza a ABNT - ASSOCIAÇÃO annStlftRn
DE NORMAS TECNICAS, sendo o nível de rigor o normal.

CANAÃ DOS CARAJÁS, 05 DE JUNHO DÉ2023

&
qüi$'#jiffitH

Eng. Eletricista Robson Silva Lobato Aguiar
CREA 152007758-0


